

NEW WORLD TIMES

全美首家中文简体字报纸

1997年9月19日创刊 www.newworldtimes.us

2022年

第1286期

每星期五出版 本期64版

ISSN 1543-7930



BBC报导,伊隆·马斯克(Elon Musk)以 440亿美元(350亿英镑)收购推特,推特的 使用者纷纷在上面发表对这项交易的看

没有人能完全确定这位亿万富豪收购 推特之后的具体计划,推特首席执行官阿 法确定推特的未来走向。

但是我们从这位全球首富过去发的推 文,以及他个人的行事作风和他对推特表 达的期望,可以找到一点蛛丝马迹。

1. 放松内容管制

马斯克长期以来一致批评推特的内容 管理政策,许多人猜测他收购推特后将会 对推特的内容管理规则作出修改,允许恢 复一些被暂停的账号,例如前美国总统特 朗普的推特。

在收购案获得推特董事会同意的时 候,马斯克表示言论自由是民主制度正常 运作的"基石",而推特是一个"数字化的言 论广场,对人类未来至关重要的事务可以 在这里辩论。"

马斯克此前形容自己是"绝对的言论 自由主义者",但他自己对这个称呼的具体 定义并不清楚。

过去,他也曾经在推特上封锁那些批 评他或他公司的人。

英国伦敦大学学院助理教授霍华德 (Jeffrey Howard)说,如果马斯克真的放松 推特的内容管理规则,那么他可能会发现 事情完全不是他想的那样。他表示,如果 被犯罪分子、程序机器人或有心人士利用, 推特"很容易就会被当成武器,用来进行恶 意目的,煽动仇恨和暴力"。"我认为马斯 克对内容管理所面临的挑战,想法过于天 真,在这方面他将会学到教训,对内容管理 你不能采取自由放任态度。"

英国政府和欧盟委员会已经提醒马斯 克保护推特使用者权利的责任,现在各国 政府对网络滥用情况越来越严格立法,因 此目前不清楚马斯克将做出哪些内容管理 的改变。

有关马斯克收购推特的消息,在美国 已经引起不同的意见对立。

认为自己遭到社交媒体平台不公平待 遇的右派人士对收购案表示欢迎,左派对 收购案提出批评,民主党参议员伊丽莎白· 格拉瓦尔(Parag Agrawal)也表示,连他也无 沃伦(Elizabeth Warren)表示收购案"危害 我们的民主"。

> 公共关系网站"Newspage"共同创办人, 媒体专家韦德利卡(Peter Vidlicka)表示,在 目前的社会文化氛围下,马斯克收购推特 在未来几个月还是会受到欢迎。

2. 不要广告?

马斯克在4月初成为推特最大的股东, 当时他发了一些现在已经删除的推文,表 示他希望在推特的付费服务产品"Twitter Blue"上删除广告内容。

当时他写道:"如果推特依赖广告收入 生存,企业支配公司政策的权力就更大

虽然马斯克对广告主影响推特政策感 到担忧,但推特目前有90%的收入来自广

推特表示,2021年第四季度营业额达 15.7亿美元,广告收入为14.1亿美元,两者 年比增长22%。

马斯克表示,付费订阅服务产品 "Twitter Blue"可以进一步改进,或许能够成 为另类收入来源,他也表示要降低该订阅 服务产品的价格。

推特2021年在美国、加拿大、新西兰和 澳大利亚等地推出"Twitter Blue"付费订阅 服务产品,付费订阅用户享有"撤销推文" 等多项高级功能。

但是全球数据(GlobalData)分析员佛 斯特-琼斯(Rachel Foster-Jones)表示,马 斯克可能需要"在不受广告控制的言论自 由空间的梦想和推特核心商业模式的严酷 现实之间取得平衡。"

赖,他就需要认真思考如何改造推特的付 改公共对话记录。

费订阅服务产品'Twitter Blue'。"

3. 确认没有机器人和假帐号

马斯克曾说过要"打倒散发垃圾信息 的程序机器人",他这一愿景可能会极受推 特使用者的欢迎。

用假帐号在推特自动化发送大量垃圾 讯息和误导内容,长久以来一直是推特面 临的一大问题

网络安全公司"ExtraHop"的销售工程 师莫尔斯(Jamie Moles)表示,虽然删除推 特上的程序机器人并非易事,但如果马斯 克成功的话,"在推特平台上消除机器人账 号的方法,或许能够用来改进侦测垃圾电 子邮件和其他恶意入侵的新技术。"

但是伦敦政经学院(London School of Economics)新媒体和互联网教授曼瑟尔 (Robin Mansell)表示,不论是用人工或者是 算法来验证使用者是不是真人,"总是会出

"没有人能保证绝对不会出错,一旦马 斯克投入工作,他就会发现公司管理必须 遵守许多政府的限制。"

4. 发表后的编辑功能

在出价收购推特之前,马斯克在推特 上发文询问他的关注者是否希望看到推文 编辑按钮。

后来推特证实,已经在研究推出这样 的功能,让使用者在发表推文之后能够修 改推文内容。

推特用户长久以来要求推出编辑功 能,但如何使用引发不同的看法。

正面来看,推文发表后允许编辑推文 内容,可以让使用者修改拼写或内容错误, 而且又不会失去该则贴文已经获得的评 论、转发和按赞人数。

但是推特消费产品负责人萨利文(Jay Sullivan)上个月警告,如果遭人滥用,编辑 功能可能会影响推特平台的透明度。

他说,如果不加任何限制或控制,开放 "如果马斯克要脱离对广告收入的依 推文编辑功能可能遭到滥用,被人用来更

5月28日邀您同赏音乐盛宴 马里兰四季室内乐团 首场音乐会

>>详见13版

避免受益人指定的错误 及年金的是是非非

正昇财务顾问公司总裁张文进博 士,于5月举办4场网络理财讲座

>>详见14版

李铁君三度荣获 马州"百强女性"称号 成为"卓越圈"亚裔女性第一人

>>详见22版

马里兰州婚姻家事法简介(一)

徐亚华诚信律师事务所

>>详见27版





